

阿里巴巴农村淘宝登封服务中心运营 32个村级服务站开业

电商助登封特产走向世界

本报讯(记者 李晓光 通讯员 心泽 俊超 文/图)原定于三个月建成开业的农村淘宝登封服务中心,只用了一个半月的快步奔跑,特色中国登封馆成为郑州市第一家农村淘宝县级服务中心。9月19日,在登封中禾广场,总投资5.3亿元、已完成投资3.2亿元的阿里巴巴农村淘宝登封服务中心暨登封电商产业园正式运营。同时,覆盖该市10个乡镇共32个农村淘宝村级服务站也正式开业。

据悉,今年以来,登封在充分借鉴先进地区经验的基础上,借助国家大力发展农村电子商务的政策机遇,依托登封市电子商务创新创业综合体,与阿里巴巴集团合作建设阿里巴巴农村淘宝登封服务中心暨登封电商产业园项目。该项目是集总部办公、创业孵化、电

商培训、特色展示、物流仓库、线上线下互动交易为一体的综合性现代化电子商务产业园,园区共设置办公区、登封特色馆、电商孵化中心、仓储物流区等4个功能区。

结合嵩山地域和文化特色,淘宝特色中国登封馆大力推动“少林旅游、武术培训、农特产品”电商化。目前,全市已累计报送企业23家,征集特色产品95种,其中,工业品6种、农产品80种、特色手工艺品9种。记者在开业的特色中国登封馆内看到,芥丝、红薯等土特产,手工艺品、电子产品、工业品等“登封制造”产品应有尽有。据相关负责人林青松介绍:“特色中国馆免费为商家提供线上、线下的展示平台,顾客可以登录网站购买,也可以现场直接扫描二维码购买。”

在农村淘宝登封服务中心运

营之时,登封32个村级服务站也向登封市民敞开了服务的大门。据悉,农村淘宝项目落地登封之初,立即受到该市广大热爱网购、热衷创业人们的青睐,通过网上、电话、现场报名的人数达2458人,经过笔试、面试后,32名具有网购经验、肯吃苦耐劳的竞选人成功成为村淘合伙人。

通过农村淘宝服务平台,登封32个村级服务站将实现网上代买、网上代卖、快递收发等便民服务,彻底解决农村物资买卖“两难”问题,小小淘宝村级服务站向世界贸易通道喊出了“芝麻开门”。

登封市政府一名工作人员介绍,下一步,登封将加强与阿里巴巴集团的深度合作,加快搭建市、乡、村三级服务网络,实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通。



农村淘宝登封服务中心正式开业

中牟整治雁鸣湖旅游市场

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙迎宾 马斌)游客申诉要求,经营户若不配合,现场管理人员强令停业整顿;设立游客服务中心,设有公平秤用以检测是否存在欺客行为……为了让游客到中牟县雁鸣湖游玩得安心、舒心,即日起,雁鸣湖镇开展为期半年的旅游市场专项整治活动。

据了解,雁鸣湖镇先行发放“告知书”,对不予配合、屡教不改者依法依规进行处理;通过镇官方网站、微信、微博全面宣传镇党委、政府专项整治行动政策;各行政村通过各村广播,集中教育宣传整治行动劝导群众按照规范依法经营;建立游客服务中心,为游客提供公平秤来监督经营者行为,并向游客提供综合资讯服务,引导游客在指定地点购买大闸蟹。

创新监管方式。镇文广旅、派出所、工商等部门结合实际,今年起,动员百名群众监督饭店、景区、交通、购物等各个环节。

制定《中牟县雁鸣湖农家乐运营管理办法》,按照“管理办法”规范农家乐经营行为,树立雁鸣湖镇旅游形象。对于违反《管理办法》的行为,结合游客的申诉要求,如经营户不配合,由现场管理人员强令停业整顿,所受损失由涉事农家乐饭店承担。

根据管理要求,雁鸣湖镇实行巡查整治确保工作常态化,对旅游市场巡查中发现的违法违规行为依法处理,并进行通报,责令其停业整顿。

截至目前,雁鸣湖镇查封违规经营农家乐饭店两家,没收违法广告牌13个,清除占道经营违规摊点15个。

待月嵩山中秋诗会 下周在中岳庙举行

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)昨日,中秋诗会新闻发布会在郑州市举行,由中央人民广播电台、中共郑州市委宣传部、中国广播联盟主办,郑州人民广播电台、中共登封市委宣传部分承办的第四届“我们的节日——待月嵩山2015中秋诗会”将于9月25日在道教圣地中岳庙举办。

据悉,为传承和弘扬中华优秀传统文化,推动社会主义文化的发展繁荣,以“待月嵩山”这一自然文化景观为载体,中秋诗会已经连续成功举办了三届。

本届诗会围绕“中秋、思乡、和平”主题,举行“全球共读一首诗”活动,号召海外游子一起朗诵《乡愁》名篇,营造全球华人齐聚一堂的和谐氛围,呼应“我们的节日”这一主题。

本次诗歌征集大赛分为作品征集、作品评选和作品推广三个阶段,历时6个月。活动以“嵩山为主的家乡风景、思乡为主的中国情结、中秋为主的传统文化”为主题,从四月初以来,通过报纸、电台、网络等新闻媒体发布征稿启事,面向全社会公开征集。截至截稿日,诗会组委会共接收到来自全国各地包括台湾等30余个地区597名作者的1200余篇稿件,其中有三成稿件来自中国作家协会及各省市作家协会、诗歌协会,有大量专业作家和文学爱好者参与到此次嵩山诗会的创作中。经7位专家学者在组织稿件评审,最终评选出“待月嵩山2015中秋诗会”诗歌征集活动一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖9名。

巩义景区中秋优惠多

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 石玲娜)昨日,记者从巩义市文物旅游局了解到,中秋期间,该市各大景区均推出优惠活动。

据了解,中秋期间,参观康百万庄园的游客可凭门票领取精美书签,门票尾号为8或9的游客还可领取康家人自制月饼一份,同时康百万庄园联合杜甫故里、杜甫陵园景区,推出110元中秋团圆特惠联票;浮戏山雪花洞景区凡家庭出游,子女身高不足1.4米者,可免费景区门票;青龙山慈云寺景区9月26日晚将举办放灯笼等活动,中秋节假期景区执行门票六折优惠;竹林长寿山景区对荣获市级以上劳动荣誉称号的游客凭个人荣誉证书和身份证免门票,荣获市级以上青年荣誉称号的游客凭个人荣誉证书和身份证免门票。



荥阳添置22辆清扫车

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵腾 文/图)“自从俺局购买了这些机械化清扫车之后,马路打扫得更干净了。”昨日,在荥阳京城路上,环卫工人李大叔看着刚刚驶过的洒水车对记者说。

据了解,今年以来,荥阳市城管局在荥阳市委政府的大力支持下,由政府投入742万元,自筹资金393万元,新购置了一批机械化清扫车辆,现共有大型洗扫车10辆、大型高压冲洗车6辆、中型洗扫车1辆、中型扫车1辆、小型洗扫车1辆、中型吸尘车2辆、小型洒水车1辆,共计22辆,目前已全部投入使用。

从今年4月底开始,该局每天安排全部22辆机扫车对市区进行全方位、全天候洗扫、洒水,机械化清扫面积450万平方米,机械化清扫率达到60%。

图为高压清洗车。

郑州国际文化创意产业园 规划设计专业园全面施工

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李馨然 闫丽敏)“经过前期的洽谈、筛选,目前含政府投资的孵化器项目在内,共有8家项目入驻规划设计专业园区,其中河南4家资质甲级设计院已入驻两家,规划设计专业园区全部建成后预计每年税收可达2.6亿元。”昨日,郑州国际文化创意产业园管委会相关负责人告诉记者。

与其他项目相比,该园区呈现三个特点:一是专业性强。作为规划设计专业园区,入驻的项目全部为全省、全国知名的设计单位。涵盖了规划、建筑、水利、市政等设计专业,内容全面;二是投入产出比高。项目全部投入使用后,仅税收一项预计将达到每年约2.6亿元;三是吸引高端人才。随着几家设计单位陆续入驻规划设计专业园区,将吸引一大批从事设计的专业高端人才来此就业,继而对整个园区发展起到一定的推动作用。

据介绍,由政府投资建设的郑州国际文化创意产业园规划设计专业园区孵化器项目,总投资约2.8亿元,由中国建筑一局(集团)有限公司进行建设,桩基

已经打完,主楼塔吊已经树立,正在进行地下室施工。

对已经入驻的设计院,郑州国际文化创意产业园管委会实行统一谋划、提前介入,同步推进,问题集中解决。截至目前:五方、豫建、城乡三个设计院基坑土方开始开挖,预计10月20日完成。博雅桩基已结束,目前在养护期,预计到10月10日开始基坑开挖;中机十院开始围墙拉建,预计9月25日前完成,设计方案已报规划局,正在抓紧审核;省建筑院地探已完成,正在进行物探工作等。



新密多举措服务全民创业

本报讯(记者 张立 通讯员 刘泓余 文/图)干部带着就业信息“赶庙会,走市场”,向民众传播就业招聘信息;机关组织人才招聘会“进社区、入厂房”,让普通群众知道哪儿有工作岗位。今年以来,新密市人社局积极响应“全民创业年”号召,启动了以扶持创业、带动就业为重点的“圆梦”工程,制定出台实施方案,通过培训、宣传等具体措施,推动全民创业活动更上一个新台阶。

今年以来,新密市搭建创业信息平台,多方位促进全面创业。人社局同时利用网络的力量,开通新密创业微信平台、新密创业网等,加快就业信息流动,促就年轻人更好、更快地就业。记者昨日从新密市人社局获悉,截至8月底该市新增城镇就业6620人,占全年任务数的94.6%;再就业培训1230人,占全年的82%;开展企业职工技能提升培训计划3512人,占全年任务数的62.7%;开展高技能人才培训700人,占全年的87.5%。

强化职业培训,提升群众自身创业能力。该市指定5家培训机构为“帮扶”培训点,开展种植、养殖、烹饪、驾驶等技能培训,同时在部分乡镇开设培训点,让广大农民群众就地接受免费技能培训。为满足在培训和企业单位进行在职培训,促进农民工职业技能的提高。

落实就业政策,让政策补贴惠及民生。该市高度关注“大学毕业生”“零就业”家庭就业问题,对符合规定的初始创业高校毕业生给予一次性创业补贴5000元,同时加大小额贷款发放力度,让更多人走上创业之路。

自今年4月以来,新密市人社局140余名党员干部职工,深入18个乡镇街道办事处,利用网格“面广、点细”的特点,开始网格基层帮扶工作,发放农村劳动力就业状况调查表、农民就业、培训意向调查表等2万余份,根据调查结果,制定培训和创业方案。同时向有创业意向的待业人员推荐创业项目,协助落实经营场地,积极宣传小额贷款政策。

自今年4月以来,新密市人社局140余名党员干部职工,深入18个乡镇街道办事处,利用网格“面广、点细”的特点,开始网格基层帮扶工作,发放农村劳动力就业状况调查表、农民就业、培训意向调查表等2万余份,根据调查结果,制定培训和创业方案。同时向有创业意向的待业人员推荐创业项目,协助落实经营场地,积极宣传小额贷款政策。

荥阳市委建立巡察机构

本报讯(记者 史治国 通讯员 陈首军)为加强县以下基层党组织和党员干部的监督,近日,荥阳市组建成立市委巡察工作领导小组和工作机构,巡察工作全面启动。此举标志着该市在推动巡察体系建设方面迈出了实质性一步。

荥阳市委巡察工作领导小组,由该市委常委、市纪委书记马炳林担任组长,市委常委、市委组织部部长程洋担任副组长,下设巡察工作领导小组办公室以及4个巡察小组。通过组织推荐、考察以及公开遴选考试等方式,招录将选好兵,组建了一支优秀队伍。

首轮巡察工作于9月中旬启动,围绕“一个中心、四个着力”的要求扎实开展,善于发现作风、纪律、腐败、选人用人等方面存在问题,以及在落实“两个责任”、从严治党治吏、严守政治纪律和政治规矩等方面存在的突出问题。县级巡察机构的成立,实现了纵向全链接、上下齐联动的完整巡察监督体系,实施巡察全覆盖,发现问题、形成震慑。

巩义开评首届道德模范

本报讯(记者 覃岩峰)昨日记者从巩义市委宣传部了解到,巩义市首届道德模范评选表彰活动全面开展,今年起,该市将每两年评选出10名市级道德模范,今年的首届道德模范将于本月底宣布。

据了解,2012年以来,巩义市开展了三届巩义市“孝老爱亲模范”“评选表彰活动,形成学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的浓厚氛围,有力促进了公民道德建设深入发展。为进一步提升城市文明程度,巩义市推出首届道德模范评选。记者了解到,道德模范评选每两年一届,分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”5个类别。每届评选巩义市道德模范10名,每个类别2名,巩义市道德模范提名奖10名,每个类别2名,通过宣传推荐、集中评审、宣传表彰三个阶段,营造全社会支持和参与道德建设的浓厚氛围。

新郑开班培训新型农民

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星)近日,新郑市举行新型农民培训活动,为新型农民进一步提升自身技能和素养、积极创业和就业提供全方位支持。

据介绍,新郑市开展此次活动旨在提高新型农民的农业技能、科学文化素养,以推动辖区农业机械化水平逐步提升。培训授课当天,来自新郑辖区农业协会、农业技术协会、农村合作社、农业企业的150名同志参加了培训。培训前,所有与会人员首先参观了新郑区内有一定实力和成果成果的科普教育、农业科技示范园,详细了解科技对现代农业的推动与促进。参加活动的学员告诉记者,通过实地参观有科技含量的各种种植产品,对农业科技产生了非常浓厚的兴趣,准备好好好学习,来提升自身的农业种植技能。

参观活动结束后,培训课堂上,来自科协、民政、农委、林业等方面的专家分别授课,详细讲解农业合作社的内涵和区别、“科普惠农兴村计划”相关政策、协会成立流程、农业补贴政策、林业发展相关政策、土地流转政策等,帮助新型农民了解农业科技、农业政策等。参加培训后,学员们纷纷表示要积极将所学内容转化为实际应用技能,为创业致富打好基础。

优秀廉政戏剧巩义巡演

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 岳瑞琪)“在双节即将来临之际,推出这样的活动,不仅让广大的科级干部提前受教育,也使我们心灵再接受一次廉政教育的洗礼。”日前,河南省优秀廉政戏剧巡演在巩义市民文化艺术中心举办,看完演出的西村镇镇长侯松强这样说着自己的感受。

据了解,《大河惊涛》是河南省纪委、省委宣传部、省文化厅推出的以廉政建设为主题的优秀廉政戏剧。该剧以一座大型水利工程的建设为主线,精彩演绎了领导干部面对亲情、友情、爱情的错位交织,面对清廉与腐败、善良与邪恶的生死博弈所作出的抉择,展示了腐败犯罪对当事人个人命运和家庭亲人的毁灭性打击,敲响了震耳发聩的警钟。该剧故事情节层层推进,悬念迭生,高潮迭起,剧情宛如滚滚大河惊涛撞击着人们的心灵,展示了一幅真实客观反映社会现实的艺术画卷。

剪纸“楚汉相争”问世

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵希金 文/图)典雅而绚丽的色彩,刘邦、项羽在鸿沟激战的生动人物形象,立体的广武山水、鸿沟、兵勇……近日,艺术家朱正纲、李宝峰精心制作的剪纸“楚汉相争”问世(如图)。

郑州市作协副主席、对民间艺术颇有研究的赵富海先生欣赏后说:“这幅作品艺术地再现了那段千古绝唱。在象棋文化策源地荥阳创作出这样一个精彩的作品,有意义,有意味,有趣味。它必然会给中国的民间传统剪纸艺术注入一股清新的空气。”

“荣阳象棋文化10年来的发展蒸蒸日上,我一直在构思要创作出一个富有荣阳艺术个性的作品来展示‘楚汉相争’的风采。”创作者朱正纲说,“经过长时间的构思、多次修改设计,这幅剪纸‘楚汉相争’终于问世。”朱正纲介绍,剪纸“楚汉相争”是对历史的宏观解读,是对南北冲突和象棋文化的具象体现,以及对历史碎片的重新组合认识。

必然会给中国的民间传统剪纸艺术注入一股清新的空气。”

“荣阳象棋文化10年来的发展蒸蒸日上,我一直在构思要创作出一个富有荣阳艺术个性的作品来展示‘楚汉相争’的风采。”创作者朱正纲说,“经过长时间的构思、多次修改设计,这幅剪纸‘楚汉相争’终于问世。”朱正纲介绍,剪纸“楚汉相争”是对历史的宏观解读,是对南北冲突和象棋文化的具象体现,以及对历史碎片的重新组合认识。

